
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 04º Sessão Ordinária, da 04º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos cinco dias do mês de março

de 2024.
Presidente: Dr. Marco Dal Bello
1º Secretário: Paulo Volcov
Iniciando os trabalhos às 14h34min, o Presidente cumprimenta todos os presentes ésolicita
aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença. Presentes os
vereadores Ademário Jesus Mendes,Baixinho, Nadivan FerreiraMaia, Paulo Volcov, Milton
da Costa, Lili Marques, Helton da Van, Prof? Tara Costa, Dr. Marco Dal Bello, Celso
Ursulino, Mario Santos. Em seguida o Presidenteconvida a vereadoraLili Marques para fazer
a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata da 03º
Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de

2024, que é aprovada por unanimidade. O Presidente convida o vereador Paulo Volcoy para
que faça a leitura das matérias que constam para O “Expediente”: Leitura da Moçãonº 02/2024
de autoria do vereador Celso Ursulino, que: “Congratula a Sra. Cleusa Nilda Ramos,
professora e fundadora da Rota Caipira”. O Presidente concede a palavra ao vereador Celso
Ursulino, bem como à homenageada Sra. CleusaNilda Ramos, que solicita a apresentaçãode

um vídeo. O Presidente concede a palavra aos vereadores Ademário Jesus Mendes, Lili
Marques e Prof. Iara Costa. O Presidente coloca em votação a Moção nº 02/2024, quefoi
aprovada. O presidente suspende a Sessão por 5 minutos para entrega da homenagem à Sra.
Cleusa Nilda Ramos. Leitura do Requerimento nº 2/2024, de autoria do vereador Nadivan
FerreiraMaia (Alemão): “Requerimentopara solicitar Prestação de Contas e esclarecimentos
sobre a viagemoficial a Brasília realizadapelo Executivo”. O Presidente coloca em discussão
o Requerimento nº 02/2024. O Presidente concede a palavra ao vereador Nadivan Ferreira
Maia (Alemão). O Presidente coloca em votação o Requerimento nº 02/2024, que foi
aprovado pela maioria simples dos votos; Leitura do Requerimento nº 3/2024, de autoria do
vereador Nadivan Ferreira Maia (Alemão): “Solicitação de informações sobre utilização de
Emendas Parlamentares para Saúde”. O Presidente coloca em discussão o Requerimento nº
03/2024. O Presidente concede a palavra ao vereador Nadivan Ferreira Maia (Alemão). O x
Presidente coloca em votação o Requerimento nº 3/2024, que foi aprovado pelamaioria
simples dos votos; Leitura do Projeto de Lei nº 005 de 04 de março de 2024, que: “Revoga a

Lei nº 517, de 24 de setembro de 2009 e institui a nova Política Municipal de Educação
Ambiental no Município de Araçariguamae dá outras providências”; Leitura do Projeto de
Lei nº 03/2024-L, que dispõe: “Institui e inclui no calendário oficial de eve: do Município
de Araçariguama a campanha de prevenção do câncer de colo de útero,
“Março Lilás”, nos termos que especifica”; Leitura do Ofício SMS nº 109/202Axreferenteà

Indicação nº 22/2024, de autoria do vereador Helton da Van, solicitandoEstudo Tkênicopara
a construção de uma Sala Sensorial, a SecretariaMunicipal de Saúde do Município esclarece
que: “O gestor levará ao conhecimento do Sr. Prefeito a presente Indicação, visto se tratar de

e extrema importânciae de grande valia à Saúde Municipal”; Leitura do Ofício
SMS nº 110/2024, referente à Indicação nº 18/2024, de autoria do vereador Helton da Van,

solicitando estudo para cobertura lateral do Pronto Socorro, para que os acompanhantes dos
pacientes possam aguardar”, a Secretaria Municipal de Saúde do Município esclarece que:
“Está prevista a reforma do Pronto Atendimentopara os próximos meses, onde será solicitada
a instalaçãoda cobertura externa”; Leitura do Ofício SMS nº 111/2024, referente à Indicação
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nº 34/2024, de autoria do vereador Nadivan Ferreira Maia, solicitando acriação do Programa
Sorriso Pope — Programa de Odontologia Preventiva nas Escolas do Estado de São Paulo, a

Secretaria Municipal de Saúde do Município esclarece que: “O Município desenvolve ações
de preventivas escolas, através do Programa Saúde nas Escolas, conforme Relatório da
Coordenadorade Saúde Bucal”. O Presidente concede a palavra ao vereadorNadivanFerreira
Maia, que solicita a leitura na integra do Ofício SMS nº 111/2024, mas já havia sido lido;
Leitura da Indicação nº 48/2024, de autoria do vereador Marco Dal Bello, que: “Solicito à

Prefeitura Municipal realizar a manutenção completa do gramado da areninha localizada no
Bairro Bela Vista; Leitura da Indicação nº 50/2024, de autoria do vereador de Marco Dal

ue: “Solicito à Prefeitura Municipal realizar a remoção das arquibancadas próximas àBello, q
linha divisória da quadra de basquete 3x3, localizada na areninha no Bairro Bela Vista;

dor de Edmilson Antônio da SilvaLeitura da Indicação nº 51/2024, de autoria do verea
(Baixinho), que: “Solicito à Prefeitura Municipal adquirir e fornecer aos professores da rede
municipal de ensino aparelhos de notebooks para auxiliar na ministração das aulas; Leitura
da Indicação nº 52/2024, de autoria do vereador Edmilson Antônio da Silva (Baixinho), que:
“Solicito à Prefeitura Municipal nivelar e cascalhar a Rua da Copa, no Distrito Industrial;
Leitura da Indicação nº 53/2024, de autoria do vereador Edmilson Antônio da Silva
(Baixinho), que: Solicito à Prefeitura Municipal, providenciar uma concretagem na Rua São
José, no bairro Bom Jardim; Leitura da Indicação nº 54/2024, de autoria do vereadorEdmilson
Antônio da Silva (Baixinho), que: “Solicito à Prefeitura Municipal, construção de um
complexo esportivo no bairro Santa Ella”; Leitura da Indicação nº 55/2024, de autoria do
vereador Edmilson Antônio da Silva (Baixinho), que: “Solicito à Prefeitura Municipal,
construção de uma base comunitáriade segurança, no bairro Santa Ella”; Leitura da Indicação
nº 56/2024, de autoria de Profº Tara Costa, que: “Solicito a Prefeitura Municipal, a

manutenção e o nivelamento da entrada da escola EMEIF Jorge Luiz Magalhães, no Bairro
4. O Presidente determina à Secretaria Geral o encaminhamento das matérias

apresentadas. Não havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente passa para à

“Tribuna Livre”, concedendo o uso da palavra aos vereadores inscritos Prof.º Iara Costa,
Celso Ursulino Nadivan Ferreira Maia e Helton da Van. Nada mais havendo para ser tratado
na fase do “Expediente”, o Presidente solicita aos vereadores paral que Taçam o registro

és, Baixinho, Nadivaneletrônico da presença. Presentes os vereadores Ademário Jesus Mendi
Ferreira Maia, Paulo Volcov, Milton da Costa, Lili Marques, Helton da Van, P of.? Tara Costa,
Dr. Marco Dal Bello, Celso Ursulino, Mario Santos. O Presidente declata aberta a “Ordem
do Dia”, fase reservada para discussão e deliberação de matérias constantes do Edital de nº
04/2024 e, como é do conhecimento dos SenhoresVereadores,constam as seguintesmatérias

j i nº 21/2023-discussão e votação do Veto nº 01 ao Projeto de L
| e horário de funcionamento de'entidades de

SP.”, que foi aprovado por 8 (dito) votos a

Igavet

  
   

   
 

  
  a serem apreciadas: Leitura,

L. que: “Dispõe sobre o ordenamento territoria
tiro desportivo no Município de Araçariguama—

2 (dois); Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 4/2024 que: “Dispõe sobre a revisão
geral anual dos vencimentos básicos dos servidores ativos, dos proventos dos ervidores
inativos é pensionistas e dos subsídios de que trata o $ 4º do art. 39 da Magna Carta, nos

termos do inciso X do art. 37 da Constituição Federal de 1988, e dá outras providências.”, que
foi aprovadopor maioria absoluta; Leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 24/2023-
L, que: “Dispõe sobre o “ProgramaMulher Empreendedora”, e dá outras providências.”, que
foi aprovado por maioria absoluta. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, fase na
qual fazem uso da palavraos vereadores Nadivan Ferreira Maia, Prof.” Iara Costa. Nada mais
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havendo para ser tratado na Sessão, às 16h56min, o Presidente agradece aos munícipes pela
presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 04º Sessão Ordinária, da 4º
Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 8º Legislatura, da Câmara Municipal de
Araçariguama, e eu, Paulo Volcov, lavrei a/fresente Ata, que vai também assinada pelos
demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X- LX -X-R-X-X- X-K-X-X-X X-X-X-X X-      a
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